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Mitsubishi Motors revient sur le marché belge cette année
Avec quatre SUV électrifiés, dont les nouveaux Eclipse Cross et Grandis
· Mitsubishi Motors relancera les ventes de voitures neuves en Belgique au quatrième trimestre 2025, à l’approche du Salon de l’Auto de Bruxelles en janvier 2026.
· Mitsubishi Motors revient avec une gamme de modèles entièrement renouvelée et parfaitement adaptée au marché belge : accent sur les SUV,  gamme complète de motorisations électrifiées, technologie de sécurité avancée et connectivité.
· L’offensive des modèles Mitsubishi Motors se poursuivra en septembre, avec la première mondiale à Bruxelles de la nouvelle génération de l’Eclipse Cross (BEV).
· Les voitures neuves seront distribuées par un réseau de concessionnaires qui sera agréé par Mitsubishi Motor Sales Nederland (MMSN), une filiale de Mitsubishi Motors.
Amstelveen, 31 juillet 2025 – Pour son retour en Belgique, Mitsubishi Motors présente une toute nouvelle gamme avec quatre SUV électrifiés. Les modèles seront lancés au quatrième trimestre 2025, à l’approche du Salon de l’Auto de Bruxelles en janvier 2026.
Mitsubishi Motors reprend les ventes de voitures neuves en Belgique au quatrième trimestre 2025. Un retour en force fondé sur une nouvelle gamme parfaitement adaptée au marché belge : orientée SUV, avec une offre complète de motorisations électrifiées, une technologie de sécurité avancée et une connectivité dernier cri.
Mitsubishi lancera deux SUV compacts à l’automne 2025, pour répondre au segment le plus populaire du marché belge :
· le tout nouveau Grandis, disponible en hybride léger et en hybride classique ;
· l’Eclipse Cross nouvelle génération (100 % électrique), qui sera présenté en première mondiale lors d’un événement spécial à Bruxelles le 17 septembre.
Bien entendu, la gamme comprend aussi le modèle populaire ASX et l’Outlander PHEV, le SUV phare de la marque, récemment introduit en Europe.
Avec ces modèles, Mitsubishi Motors couvre les segments clés B-SUV, C-SUV et D-SUV. Ensemble, ces segments représentent près de la moitié des ventes* de voitures neuves en Belgique.
Moment de croissance stratégique pour Mitsubishi Motors
Frank Krol, PDG de Mitsubishi Motors Europe : « Notre nouvelle gamme de modèles est parfaitement adaptée au marché belge. Nous proposons des SUV compétitifs dans tous les principaux segments et avec des motorisations électrifiées. La Belgique est le sixième marché automobile européen, il s’agit donc d’une étape logique dans notre stratégie de croissance. »
Vente par l’intermédiaire du réseau de concessionnaires MMSN
Les nouvelles voitures seront vendues en Belgique par l’intermédiaire d’un réseau de concessionnaires qui sera agréé par Mitsubishi Motor Sales Nederland (MMSN), une filiale de Mitsubishi Motors.
Roland van Banning, Directeur Général de Mitsubishi Motor Sales Nederland : « Nous avons hâte d’ouvrir un nouveau chapitre en Belgique, avec quatre SUV compétitifs et électrifiés assortis d’une garantie de huit ans**. Il y a déjà plus de 30 000 voitures Mitsubishi en circulation sur les routes belges. Nos clients existants et nos nouveaux clients peuvent compter sur la qualité et le sens de l’innovation de notre marque. »
* Les B-SUV, C-SUV et D-SUV représentent ensemble 48 % de la part de marché des ventes de voitures neuves en Belgique sur la période  janvier-juin 2025. Source : DataForce.
** Sous réserve de conditions.
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À propos de Mitsubishi Motors Corporation (MMC)
MMC est un constructeur automobile basé à Tokyo, au Japon, et présent dans le monde entier. Il détient une position forte sur le marché des SUV, des pick-up, des véhicules électriques et des véhicules hybrides rechargeables.
L’entreprise a lancé le i-MiEV, la première voiture électrique produite en série, en 2009. En 2013, elle a mis sur le marché l’Outlander PHEV, l’hybride rechargeable la plus vendue en Europe et au Japon.
MMC emploie 30 000 personnes (chiffre consolidé) et possède des sites de production au Japon, en Thaïlande, en Indonésie et aux Philippines. Des modèles comme l’ASX, le Colt et l’Outlander PHEV jouent un rôle phare dans la création de croissance. MMC est coté à la bourse de Tokyo. 
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